Comune di Aritzo

PROVINCIA DI NU

DECRETO DEL SINDACO N. 8

OGGETTO: DELEGA PER LA CELEBRAZIONE DI MATRIMONIO CIVILE A UFFICIALE DI STATO CIVILE

IL SINDACO

VISTI:

- L'articolo 1, comma 2, del D.P.R. n. 396/2000, per il quale il Sindaco, quale ufficiale di Governo, è Ufficiale dello Stato Civile;
- Il successivo comma 3, che consente al Sindaco di delegare le funzioni di Ufficiale dello Stato Civile ad Assessori, Consiglieri comunali, Presidente di Circoscrizione ed eventuali cittadini italiani che hanno i requisiti per la elezione a Consigliere Comunale;
- La richiesta avanzata dalla dipendente del Comune di Aritzo, già delegata per le altre funzioni inerenti allo Stato Civile, Sig.ra Maria Francesca Bassu di essere delegata alla celebrazione del matrimonio tra i signori Giorgi Fabio, nato a Sorgono il 11/12/1983, e residente in Aritzo, in Corso Umberto Primo n. 23 e Marotto Francesca, nata in Cagliari il 16/04/1992 e residente in Aritzo, in Corso Umberto Primo n. 23, che tra loro contrarranno in Aritzo il 04/10/2025:

CONSIDERATO che La Sig.ra Bassu Maria Francesca risulta essere in possesso dei requisiti richiesti;

DELEGA

Ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 2 del D.P.R. n. 396/2000, le funzioni di Ufficiale di Stato Civile alla Sig.ra **Bassu Maria Francesca**

Per la celebrazione del matrimonio che tra loro contrarranno in Aritzo il 04/10/2025 i nubendi **Giorgi Fabio** e **Marotto Francesca**

Aritzo, 12/08/2025

II Sindaco F.to Paolo Fontana

Firma de delegato per accettazione:

La sottoscritta **Bassu Maria Francesca**, accetta espressamente la delega conferita dal Sindaco per l'esercizio delle funzioni di Ufficiale di Stato Civile come sopra indicato, dichiarandosi disposto ad esercitare le competenze relative senza alcuna riserva

Firma per esteso F.to Maria Francesca Bassu

Aritzo, 12/08/2025